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男性のための男女共同参画に関するアンケート集計 

                                

Q１あなたは、このアンケートの前に「男女共同参画」という言葉を知っていましたか。 

１ 知っていた。 

２ 知らなかった。 

 

総数 672          

選択 1 447  66.5%           

選択 2 225  33.5%   

                    

【年代別】        

10 歳～20 歳代（84）       

選択 1 50  59.5%           

選択 2 34  40.5% 

 

30 歳代（215）                  

選択 1 138  64.2%           

選択 2 77  35.8% 

                          

40 歳代（195）              

選択 1 126  64.6%                                                     

選択 2 69  35.4% 

 

50 歳代（126.）                   

選択 1 93  73.8%           

選択 2 33  26.2% 

 

60 歳代以上（51 名）    

選択 1 40  78.4%           

選択 2 11  21.6% 
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Q２国は、２０２０年までに、社会のあらゆる分野において、指導的地位（例えば企業

の課長以上）に女性が占める割合が少なくとも３０％になるように『２０２０年３０％』 

の目標を掲げていますが、このことを知っていましたか。 

１ 知っていた。 

２ 知らなかった。 

          

総数 672          

選択 1 103  15.3%           

選択 2 569  84.7%  

 

 

【年代別          

10 歳～20 歳代（84）    

選択 1 12  14.3%           

選択 2 72  85.7% 

 

30 歳代（215） 

選択 1 22  10.2%           

選択 2 193  89.8% 

 

40 歳代（195）       

選択 1 25  12.8%           

選択 2 170  87.2% 

 

50 歳代（126）       

選択 1 31  24.6%           

選択 2 95  75.4% 

 

60 歳代以上（51）      

選択 1 13  25.5%           

選択 2 38  74.5% 
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３ わからない。 

                  

総数 670            

選択 1 527 78.7% 

選択 2  48  7.2% 

選択 3 95  14.2% 

         

【年代別】 

10 歳～20 歳代（84）    

選択 1 59  70.2%           

選択 2 8   9.5% 

選択 3 17  20.2% 

 

30 歳代（215 名）      

選択 1 170  79.1%           

選択 2  15   7.0% 

選択 3 30  14.0% 

 

40 歳代（194） 

選択 1 149  76.8%           

選択 2 16   8.2%    

選択 3 29  14.9% 

 

50 歳代（125） 

選択 1 106  84.8%           

選択 2 5   4.0% 

選択 3 14  11.2% 

 

60 歳代以上（51） 

選択 1 42  82.4%           

選択 2 4   7.8% 

選択 3 5   9.8% 

 

 

 

 

 

 

Q３もっと女性の労働力や発想を活かして社会や経済を活性化させる必要があると言

われていますが、このことについて、あなたはどう思いますか。 

１ そのとおりだと思う。 

２ そうは思わない。 
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Q４あなたの会社(職場)では、方針や事業計画を検討する会議等に、男性も女性もメン

バーに入っていますか。 

４ その他（具体的に） 

 

総数 670           

選択 1 348  51.9% 

選択 2 298  44.5% 

選択 3 3    0.4%                       

選択 4  21   3.1%           

 

【年代別】 

10 歳～20 歳代（84）    

選択 1 53  63.1%              

選択 2 29  34.5%     

選択 3 1   1.2% 

選択 4 1   1.2%   

 

30 歳代（215） 

選択 1 114  53.0%           

選択 2 92  42.8% 

選択 3 1   0.5% 

選択 4 8   3.7%  

 

40 歳代（195） 

選択 1 92  47.2%           

選択 2 94  48.2% 

選択 3  1   0.5% 

選択 4 8   4.1%  

 

50 歳代（126） 

選択 1 66  52.4%           

選択 2 57  45.2% 

選択 3 0   0.0% 

選択 4 3   2.4%  

 

60 歳代以上（49）       

選択 1 22  44.9%           

選択 2 26  53.1% 

選択 3 0   0.0% 

選択 4 1   2.0%  

１ ほとんどの場合に男性も女性も入っている。  

２ ほとんどの場合は男性だけである。 

３ ほとんどの場合は女性だけである。      
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Q５あなたは、男性が育児休業を取ることについてどう思いますか。 

１ 本人が希望するなら取らせるべきである。 

２ 短い期間なら取ってもよい。 

３ 仕事に支障がないようにした上でなら取ってもよい。 

４ 職場に迷惑がかかるので取るべきでない。 

５ 本人の経歴にマイナスになるので、取らない方がよい。 

６ 本人が決めることなので、何とも思わない。 

７ 男性が育児休業を取るなんて理解できない。 

８ その他（具体的に） 

                      

総数 671  

選択 1 381  56.8% 

選択 2 20   3.0% 

選択 3 177   26.4% 

選択 4 5   0.7% 

選択 5 9   1.3% 

選択 6 60   8.9% 

選択 7 9    1.3% 

選択 8 10   1.5% 

 

【年代別】 

10 歳～20 歳代（84）    

選択 1 52  61.9%           

選択 2 2   2.4% 

選択 3 13  15.5% 

選択 4 0  0.0% 

選択 5 1   1.2% 

選択 6 11  13.1% 

選択 7 2   2.4% 

選択 8 3  3.6% 

 

30 歳代（215） 

選択 1 129  60.0%           

選択 2  3   1.4% 

選択 3 56  26.0% 

選択 4 2  0.9%  

選択 5 2   0.9% 

選択 6 22  10.2% 

選択 7  1   0.5% 

選択 8 0   0.0% 
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40 歳代（194） 

選択 1 107  55.2%           

選択 2 9   4.6% 

選択 3 53  27.3% 

選択 4  3  1.5%  

選択 5 2   1.0% 

選択 6 14   7.2% 

選択 7 1   0.5% 

選択 8 5  2.6% 

 

50 歳代（126） 

選択 1 68  54.0%           

選択 2 5   4.0% 

選択 3 37  29.4% 

選択 4 0   0.0%  

選択 5 4  3.2% 

選択 6 9  7.1% 

選択 7 2   1.6% 

選択 8 1  0.8% 

 

60 歳代以上（51） 

選択 1 24  47.1%           

選択 2 1   2.0% 

選択 3 18  35.3% 

選択 4 0  0.0%  

選択 5 0  0.0% 

選択 6 4  7.8% 

選択 7 3   5.9% 

選択 8 1   2.0% 
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Ｑ6 あなたはどうすれば男性が育児休業を取れるようになると思いますか。（２つ以内） 

１ 制度を周知させる。 

２ 上司や同僚が理解を示し、取りやすい雰囲気をつくる。 

３ 育児休業中も生活できるような給与を保障する。 

４ 代替人員を配置するなど、仕事に支障のないようにする。 

５ 育児休業を取っても、不利益な処遇をしない。 

６ 介護休業も取りやすくし、お互い様の雰囲気をつくる。 

７ その他（具体的に） 

 

総数 1271  

選択 1 126   9.9% 

選択 2 407  32.0% 

選択 3 186   14.6% 

選択 4 241  19.0% 

選択 5 190  14.9% 

選択 6 97   7.6% 

選択 7 24  1.9% 

         

【年代別】 

10 歳～20 歳代（160）    

選択 1 15   9.4% 

選択 2 61  38.1% 

選択 3 26  16.3% 

選択 4 18  11.3% 

選択 5 27  16.9% 

選択 6 10   6.3% 

選択 7 3   1.9% 

30 歳代（407） 

選択 1 35   8.6%  

選択 2 137  33.7% 

選択 3 61  15.0% 

選択 4 73  17.9%  

選択 5 64 15.7% 

選択 6      30  7.4% 

選択 7 7  1.7% 

40 歳代（361） 

選択 1 44  12.2%  

選択 2 103  28.5% 

選択 3 49  13.6% 

選択 4 79 21.9%  

選択 5 52  14.4% 

選択 6 24  6.6% 

選択 7 10  2.8% 
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50 歳代（244） 

選択 1 21   8.6%  

選択 2 71  29.1% 

選択 3 39  16.0% 

選択 4 54  22.1%  

選択 5 32  13.1% 

選択 6 25  10.2% 

選択 7 2   0.8% 

 

60 歳代以上（97） 

選択 1 11  11.3%  

選択 2 34  35.1% 

選択 3 11  11.3% 

選択 4 17  17.5% 

選択 5 14  14.4% 

選択 6 8   8.2% 

選択 7 2  2.1% 
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１ 取りやすいので、短時間勤務の方がいい。            

２ 完全に休める育児休業の方がいい。 

３ 状況によるので、どちらともいえない。 

４ その他（具体的                 ） 

総数 671  

選択 1 111  16.5% 

選択 2 117  17.4% 

 

【年代別】 

10 歳～20 歳代（84）    

選択 1 13  15.5%  

選択 2 12  14.3% 

選択 3 56  66.7% 

選択 4 3  3.6% 

 

30 歳代（215） 

選択 1 45  20.9%     

選択 2 36  16.7% 

選択 3 129  60.0% 

選択 4 5   2.3%  

 

40 歳代（195） 

選択 1 29  14.9% 

選択 2 31  15.9% 

選択 3 131  67.2% 

選択 4 4  2.1%  

 

50 歳代（125） 

選択 1 15  12.0% 

選択 2 23  18.4% 

選択 3 83  66.4% 

選択 4 4   3.2%  

 

60 歳代以上（51） 

選択 1 8  15.7% 

選択 2 15  29.4% 

選択 3 28  54.9% 

選択 4 0  0.0%  

 

 

Q７育児休業より短時間勤務（育児のため、通常より短い勤務）ができるようにした方

がいいという意見がありますが、あなたはどう思いますか。 

選択 3 427   63.6% 

選択 4 16    2.4% 
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Q８男性が家族の介護をするケースが増えてきていますが、男性が介護休業を取ること

について、あなたはどう思いますか。 

 

総数 671  

選択 1 437  65.1% 

選択 2 20   3.0% 

選択 5 4   0.6% 

選択 6 58   8.6% 

 

【年代別】 

10 歳～20 歳代（84）   

選択 1 52  61.9% 

選択 2 4   4.8% 

選択 3 13  15.5%    

選択 4 0  0.0% 

選択 5 1   1.2% 

選択 6 12 14.3% 

選択 7 0   0.0% 

選択 8 2  12.4% 

 

30 歳代（215） 

選択 1 151  70.2% 

選択 2 4   1.9% 

選択 3 38  17.7% 

選択 4 0   0.0% 

選択 5 1   0.5% 

選択 6 18   8.4% 

選択 7 1   0.5% 

選択 8 2  0.9% 

 

 

１ 本人が希望するなら取らせるべきである。 

２ 短い期間なら取ってもよい。 

３ 仕事に支障がないようにした上でなら取ってもよい。 

４ 職場に迷惑がかかるので取るべきでない。 

５ 本人の経歴にマイナスになるので、取らない方がよい。 

６ 本人が決めることなので、何とも思わない。 

７ 男性が介護休業を取るなんて理解できない。 

８ その他（具体的に）  

選択 3 136   20.3% 

選択 4 2   0.3% 

選択 7 4    0.6% 

選択 8 10   1.5% 
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40 歳代（195） 

選択 1 129  66.2% 

選択 2 6   3.1% 

選択 3 42  21.5% 

選択 4 1   0.5% 

選択 5 1  0.5% 

選択 6 12   6.2% 

選択 7 2   1.0% 

選択 8 2  1.0% 

 

50 歳代（125） 

選択 1 76  60.8% 

選択 2 3   2.4% 

選択 3 30  24.0% 

選択 4 0   0.0% 

選択 5 1  0.8% 

選択 6 11  8.8% 

選択 7 0   0.0% 

選択 8 4   3.2% 

 

60 歳代以上（51） 

選択 1 29  56.9% 

選択 2 2   3.9% 

選択 3 13  25.5% 

選択 4 1  2.0% 

選択 5 0  0.0% 

選択 6 5   9.8% 

選択 7 1   2.0% 

選択 8 0  0.0% 
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Q９あなたはどうすれば男性が介護休業を取れるようになると思いますか。（２つ以内） 

７ その他（具体的に） 

              

総数 1276   

選択 1 139  10.9% 

選択 2 397  31.1% 

選択 3 217  17.0% 

選択 4 239   18.7% 

選択 5 193  15.1% 

選択 6 76    6.0% 

選択 7 15    1.2% 

 

【年代別】 

10 歳～20 歳代（163） 

選択 1 18  11.0%    

選択 2 56  34.4% 

選択 3 30  18.4% 

選択 4 22  13.5% 

選択 5 28  17.2%    

選択 6 7  4.3% 

選択 7 2  1.2% 

30 歳代（414） 

選択 1 45  10.9% 

選択 2 130  31.4% 

選択 3 73  17.6% 

選択 4 72  17.4% 

選択 5 68  16.4%  

選択 6 25  6.0% 

選択 7 1  0.2% 

40 歳代（362） 

選択 1 42  11.6% 

選択 2 107  29.6% 

選択 3 64  17.7% 

選択 4 73  20.2% 

選択 5 48  13.3% 

選択 6 21  5.8% 

選択 7  7  1.9% 

１ 制度を周知させる。 

２ 上司や同僚が理解を示し、取りやすい雰囲気をつくる。 

３ 介護休業中も生活できるような給与を保障する。 

４ 代替人員を配置するなど、仕事に支障のないようにする。 

５ 介護休業を取っても、不利益な処遇をしない。 

６ 育児休業も取りやすくし、お互い様の雰囲気をつくる。 
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50 歳代（240） 

選択 1 20   8.3% 

選択 2 70  29.2% 

選択 3 40  16.7% 

選択 4 52  21.7% 

選択 5 34  14.2% 

選択 6 21   8.8% 

選択 7 3  1.3% 

 

60 歳代以上（95） 

選択 1 14  14.7% 

選択 2 33  34.7% 

選択 3 9   9.5% 

選択 4 20 21.1% 

選択 5 15  15.8% 

選択 6 2   2.1% 

選択 7 2  2.1% 
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Q10 あなたは、「男は外で働き、女は家庭を守るべきである」という考え方について、 

どう思いますか。 

６ その他（具体的に） 

 

総数 671  

選択 1 14    2.1% 

選択 2 88   13.1% 

選択 5 115   17.1% 

選択 6 35     5.2% 

 

【年代別】 

10 歳～20 歳代（84） 

選択 1 1   1.2%-+ 

選択 2 12  14.3% 

選択 3 25  29.8%    

選択 4 21 25.0%    

選択 5 19  22.6% 

選択 6 6   7.1% 

 

30 歳代（215） 

選択 1 3   1.4% 

選択 2 25  11.6% 

選択 3 60  27.9% 

選択 4 79 36.7% 

選択 5 33  15.3% 

選択 6 15   7.0% 

 

40 歳代（195） 

選択 1 5   2.6%    

選択 2 23  11.8% 

選択 3 55  28.2% 

選択 4 61 31.3% 

選択 5 42  21.5% 

選択 6 9   4.6% 

 

 

１ まったくそのとおりだと思う。 

２ そうは思うが、現実にはそれでは生活していけないので、女性にも働いてほしい。 

３ そう思うが、家事・育児に支障のない範囲であれば、女性も働いてよい。 

４ 男性も女性も両方が、仕事も家事もすべきである。 

５ 男性が家事をして、女性が働いてもよい。 

選択 3 202    30.1% 

選択 4 217   32.3% 
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50 歳代（126） 

選択 1 4   3.2% 

選択 2 20  15.9% 

選択 3 39  31.0% 

選択 4 42  33.3% 

選択 5 18  14.3% 

選択 6 3   2.4% 

 

60 歳代以上（50） 

選択 1 1   2.0% 

選択 2 8  16.0% 

選択 3 23  46.0% 

選択 4 14  28.0% 

選択 5 2  4.0% 

選択 6 2   4.0% 
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Q11「カジダン」（家事を積極的にする男性）という言葉も聞かれるようになりました

が、あなたは、家庭で家事にどのようにかかわっていますか。 

５ 家事はほとんどしない。（→Q13 に進んでください。） 

 

総数 671        

選択 1 42   6.3% 

選択 2 155  23.1% 

選択 5 104  15.5% 

 

【年代別】 

10 歳～20 歳代（84） 

選択 1 20  23.8%    

選択 2 13  15.5% 

選択 3 26  31.0% 

選択 4 10  11.9% 

選択 5 15  17.9% 

 

30 歳代（215） 

選択 1 8   3.7% 

選択 2 57  26.5% 

選択 3 99  46.0% 

選択 4 20  9.3% 

選択 5 31 14.4% 

 

40 歳代（195） 

選択 1 8   4.1% 

選択 2 46  23.6% 

選択 3 91  46.7% 

選択 4 27  13.8% 

選択 5 23  11.8% 

 

 

 

 

 

 

 

１ 自分が家事のほとんどをしている。 

２ 日常的に家族と家事を分担している。 

３ たまに家事を手伝っている。 

４ 家族が家事をできないときだけ自分が家事をしている。 

選択 3 282   42.0% 

選択 4 88  13.1% 
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50 歳代（126） 

選択 1 6   4.8% 

選択 2 25  19.8% 

選択 3 47  37.3% 

選択 4 22 17.5% 

選択 5 26  20.6% 

 

60 歳代以上（50） 

選択 1  0   0.0% 

選択 2 13  26.0% 

選択 3 19  38.0% 

選択 4 9  18.0% 

選択 5 9  18.0% 
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Q12 あなたが家事をする主な理由は何ですか。 

６ その他（具体的に） 

 

総数 574  

選択 1 21   3.7% 

選択 2 326  56.8% 

選択 5 22   3.8% 

選択 6 40   7.0% 

 

【年代別】 

10 歳～20 歳代（71）     

選択 1 4   5.6% 

選択 2 24  33.8% 

選択 3 27  38.0% 

選択 4 2  2.8% 

選択 5 4  5.6% 

選択 6 10  14.1% 

 

30 歳代（185） 

選択 1 5   2.7%    

選択 2 123  66.5% 

選択 3 33  17.8% 

選択 4 16   8.6% 

選択 5 1  0.5% 

選択 6 7  3.8% 

 

40 歳代（173） 

選択 1 6   3.5%    

選択 2 99  57.2% 

選択 3 33  19.1% 

選択 4 19  11.0% 

選択 5 3  1.7% 

選択 6 13   7.5% 

 

 

 

１ 家事が好きだから。 

２ 家事を分担するのは家族として当たり前のことだから。 

３ ほかにする人がいないから。 

４ 家族が働いているので、したくないけどやむを得ず。 

５ 今後のことを考えて、生活能力を身につけようと思って。 

選択 3 120   20.9% 

選択 4 45   7.8% 
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50 歳代（102） 

選択 1 2   2.0% 

選択 2 59  57.8% 

選択 3 21  20.6% 

選択 4 7  6.9% 

選択 5 6   5.9% 

選択 6 7  6.9% 

 

60 歳代以上（42） 

選択 1 4   9.5% 

選択 2 20  47.6% 

選択 3 6  14.3% 

選択 4 1  2.4% 

選択 5 8 19.0% 

選択 6 3   7.1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 20 

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

1

2

3

4

5

6

Q13（Q11 で５を選んだ方にお聞きします。） 

あなたが家事をしない主な理由は何ですか。 

５ 男は家事をするものではないと思っているから。 

６ その他（具体的に） 

                                    

総数 120  

選択 1 9    7.5% 

選択 2 63   52.5% 

選択 5 9     7.5% 

選択 6 8    6.7% 

 

【年代別】 

10 歳～20 歳未満（19） 

選択 1 2  10.5% 

選択 2 10  52.6% 

選択 3 1   5.3% 

選択 4 3  15.8% 

選択 5 2 10.5% 

選択 6 1   5.3% 

 

30 歳代（33） 

選択１ 2  6.1% 

選択 2 15  45.5% 

選択 3 1   3.0% 

選択 4 9 27.3% 

選択 5 2  6.1% 

選択 6 4  12.1% 

 

40 歳代（29） 

選択 1 1   3.4% 

選択 2 13  44.8% 

選択 3 3  10.3% 

選択 4 7  24.1% 

選択 5 3 10.3% 

選択 6 2   6.9% 

 

 

１ 家事ができないから。 

２ 家事をしてくれる人がいるから。 

３ する気はあるが、自分が家事をすると家族が嫌がるから。 

４ 仕事で疲れているので、家事までする気にならないから。 

選択 3 6     5.0% 

選択 4 25   20.8% 
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50 歳代（28） 

選択 1 3  10.7% 

選択 2 17  60.7% 

選択 3 1   3.6% 

選択 4 6  21.4% 

選択 5 1  3.6% 

選択 6 0   0.0% 

 

60 歳代以上（11） 

選択 1 1   9.1% 

選択 2 8  72.7% 

選択 3 0   0.0% 

選択 4 0  0.0% 

選択 5 1   9.1% 

選択 6 1   9.1% 
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Q14 男女共同参画が進むことであなたが特に好ましいと感じるのはどんなことですか。

（３つ以内で） 

８ その他（具体的に）                             

 

総数 1663  

選択 1 494  29.7% 

選択 2 169  10.2% 

選択 5 73   4.4% 

選択 6 264  15.9% 

 

【年代別】 

10 歳～20 歳代（200） 

選択 1 66  33.0% 

選択 2 12   6.0% 

選択 3 0   0.0% 

選択 4 52  26.0% 

選択 5 10  5.0% 

選択 6 33 16.5% 

選択 7 23 11.5% 

選択８ 4  2.0% 

 

30 歳代（530） 

選択 1 148  27.9% 

選択 2 62  11.7% 

選択 3 2   0.4% 

選択 4 135 25.5% 

選択 5 26  4.9% 

選択 6 77  14.5% 

選択 7 76 14.3% 

選択８ 4  0.8% 

 

 

１ 男性も女性も、生き方の選択肢が増えること。 

２ 女性の活躍の場が増えること。 

３ 男性の活躍の場が増えること。 

４ 男女がともに家庭も仕事も楽しめる社会になること。 

５ 男性が家計を支えるプレッシャーから解放されること。 

６ 男女がともに仕事も家事もできれば、失業や病気などに伴う生活の不安が減ること。 

７ 少子高齢化や人口減少に伴う労働力不足を補うことができること。 

選択 3 10    0.6% 

選択 4 413  24.8% 

選択 7 221   13.3% 

選択 8 19    1.1% 
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40 歳代（456） 

選択 1 143  31.4% 

選択 2 44   9.6% 

選択 3 3   0.7% 

選択 4 108 23.7% 

選択 5 16   3.5% 

選択 6 73  16.0% 

選択 7 64 14.0% 

選択８ 5  1.1% 

 

50 歳代（335） 

選択 1 100  29.9% 

選択 2 35  10.4% 

選択 3 2   0.6% 

選択 4 84 25.1% 

選択 5 16   4.8% 

選択 6 54  16.1% 

選択 7 40 11.9% 

選択８ 4  1.2% 

 

60 歳代以上（139） 

選択 1 37  26.6% 

選択 2 16  11.5% 

選択 3 3   2.2% 

選択 4 33 23.7% 

選択 5 4   2.9% 

選択 6 26  18.7% 

選択 7 18 12.9% 

選択８ 2  1.4% 
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Q15 反対に、男女共同参画が進むことで、あなたが特に好ましくないと感じるのはど

んなことですか。（３つ以内で） 

８ その他（具体的に                ） 

 

総数 1066  

選択 1 42   3.9% 

選択 2 48   4.5% 

選択 5 145  13.6% 

選択 6 424  39.8% 

選択 7 97    9.1% 

選択 8 102   9.6% 

 

 

【年代別 

10 歳～20 歳代（146） 

選択 1 5   3.4% 

選択 2 6   4.1% 

選択 3 13   8.9% 

選択 4 12  8.2% 

選択 5 23 15.8% 

選択 6 55  37.7% 

選択 7 12  8.2% 

選択８ 20 13.7% 

 

30 歳代（312） 

選択 1 15   4.8% 

選択 2 15   4.8% 

選択 3 23   7.4% 

選択 4 37 11.9% 

選択 5 35  11.2% 

選択 6 127  40.7% 

選択 7 20  6.4% 

選択８ 40 12.8% 

 

１ 男だからと頑張ってきた拠り所がなくなること。 

２ 会社や家庭で男性の優位性が薄れていくこと。 

３ 女性が今より強くなること。 

４ 家庭での男性の家事や育児の負担が増えること。 

５ 女性が家事・育児に手を抜くようになること。 

６ 働く女性が増えることで、母親が子どもに接する時間が減ること。 

７ 働く女性が増えることで、ＰＴＡや地域活動に参加する女性が減ること。 

選択 3  84    7.9% 

選択 4 124   11.6% 
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40 歳代（289） 

選択 1 8   2.8% 

選択 2 10   3.5% 

選択 3 20   6.9% 

選択 4 30 10.4% 

選択 5 46  15.9% 

選択 6 125  43.3% 

選択 7 30  10.4% 

選択８ 20  6.9% 

 

50 歳代（223） 

選択 1 8   3.6% 

選択 2 12   5.4% 

選択 3 19   8.5% 

選択 4 31 13.9% 

選択 5 27  12.1% 

選択 6 86  38.6% 

選択 7 25 11.2% 

選択８ 15  6.7% 

 

60 歳代以上（96） 

選択 1 6   6.3% 

選択 2 5   5.2% 

選択 3 9   9.4% 

選択 4 14 14.6% 

選択 5 14  14.6% 

選択 6 31  32.3% 

選択 7 10  10.4% 

選択８ 7  7.3% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 26 

1

2

3

4

5

6

7

1

2

3

4

5

6

7

1

2

3

4

5

6

7

Q16 あなたは、男女共同参画社会の実現には、次のうち何が特に有効だと思いますか。 

（２つ以内で） 

６ わからない。 

７ その他（具体的に） 

                            

総数 1164  

選択 1 226  19.4% 

選択 2 391  33.6% 

選択 5 145  12.5% 

選択 6 33   2.8% 

 

 

【年代別】 

10 歳～20 歳代（137） 

選択 1 34  24.8% 

選択 2 39  28.5% 

選択 3 16  11.7% 

選択 4 20 14.6% 

選択 5 19  13.9% 

選択 6 4   2.9% 

選択 7 5  3.6% 

 

30 歳代（365） 

選択 1 71  19.5% 

選択 2 127  34.8% 

選択 3 35   9.6% 

選択 4 65  17.8% 

選択 5 45  12.3% 

選択 6 14   3.8% 

選択 7 8  2.2% 

 

 

 

 

 

 

１ 長時間労働をなくすこと。 

２ 保育所を増やすなど、男女ともに働けるようにすること。 

３ 子どもの頃から、性別に関わらず、個性を伸ばす教育をすること。 

４ 男性の意識を変えること。 

５ 女性の甘えをなくすこと。 

選択 3 152   13.1% 

選択 4 194  16.7% 

選択 7 23    2.0% 
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40 歳代（332） 

選択 1 70  21.1% 

選択 2 117  35.2% 

選択 3 42  12.7% 

選択 4 49  14.8%  

選択 5 39  11.7% 

選択 6 9   2.7% 

選択 7 6  1.8% 

 

50 歳代（237） 

選択 1 39  16.5% 

選択 2 78  32.9% 

選択 3 40  16.9% 

選択 4 43  18.1% 

選択 5 33  13.9% 

選択 6 2   0.8% 

選択 7 2  0.8% 

 

60 歳代以上（91） 

選択 1 12  13.2% 

選択 2 29  31.9% 

選択 3 19  20.9% 

選択 4 16  17.6% 

選択 5 9  9.9% 

選択 6 4   4.4% 

選択 7 2  2.2% 
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Q17 あなたは男女共同参画がもっと進むといいと思いますか。 

 

総数 643  

選択 1 583  90.7% 

選択 2 60  9.3% 

 

【年代別】 

10 歳～20 歳代（81） 

選択 1 76  93.8% 

選択 2 5   6.2% 

 

30 歳代（207） 

選択 1 187  90.3% 

選択 2 20   9.7% 

 

40 歳代（184） 

選択 1 165  89.7% 

選択 2 19  10.3% 

 

50 歳代（124） 

選択 1 113  91.1% 

選択 2 11   8.9% 

 

60 歳代以上（47） 

選択 1 42  89.4% 

選択 2 5  10.6% 

 

 

Q18 あなたの年代は、次のどれにあたりますか。 

                                 

総数 671  

選択 1 8   1.2% 

選択 2 76  11.3% 

選択 5 126   18.8% 

選択 6 51   7.6% 

 

１ そう思う。 

２ そうは思わない。 

１ 20 歳未満  ２ 20 代   ３ 30 代    

４ 40 代    ５ 50 代   ６ 60 歳以上 

選択 3 215   32.0% 

選択 4 195  29.1% 
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Q19 あなたのご家庭は、次のどれにあたりますか。 

総数 671  

選択 1 50   7.5% 

選択 2 94  14.0% 

選択 5 14   2.1% 

 

【年代別】 

 

10 歳～20 歳代（84） 

選択 1 22  26.2% 

選択 2 12  14.3% 

選択 3 40  47.6% 

選択 4 8  9.5% 

選択 5 2  2.4% 

 

30 歳代（215） 

選択 1 13   6.0% 

選択 2 37  17.2% 

選択 3 149  69.3% 

選択 4 15  7.0% 

選択 5 1  0.5% 

 

40 歳代（195） 

選択 1 8   4.1% 

選択 2 10   5.1% 

選択 3 143  73.3% 

選択 4 31 15.9% 

選択 5 3  1.5% 

 

50 歳代（126） 

選択 1 7   5.6% 

選択 2 10   7.9% 

選択 3 69  54.8% 

選択 4 35  27.8% 
選択 5 5  4.0% 

 

60 歳代以上（51） 

選択 1 0   0.0% 

選択 2 25  49.0% 

選択 3 14  27.5% 
選択 4 9  17.6% 

選択 5 3  5.9% 

１ 単身（一人暮らし）  ２ 夫婦のみ    ３ 親子         

４ 三世代同居      ５ その他（    ） 

       

選択 3 415   61.8% 

選択 4 98   14.6% 


